

# Szerkesztői asztal

Május 27-én a Magyar Rádió Tiszai tájak címmel irodalmi műsort közvetített Szegedről. A Dorogi Zsigmond szerkesztette összeállításban Juhász Gyula, József Attila és Radnóti Miklós versei mellett Veress Miklós, Simai Mihály és Polner Zoltán költeményeit is hallhattuk Berek Katalin, Horváth Ferenc, Keres Emil, Major Tamás, Mentés József és Sólyom Ildikó előadásában. Bevezetőt Ilia Mihály, a Tiszatáj főszerkesztője mondott.

A magyar könyvkiadás adatai 1973 címmel tanulságos gyűjteményt jelentetett meg a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése. A kötetben az 1945–73 között Magyarországon megjelent összes kiadvány adata megtalálható. A könyvkiadással, a szépirodalommal, az ifjúsági és gyermekirodalommal, valamint a fordításokkal külön fejezet foglalkozik. Az adattengerből csupán két nagyon jellemzőt emelünk ki. 1951-ben az összes kiadványok száma 12 229 volt, 1973-ban viszont 34 131. Ugyanakkor a könyvforgalom is imponálóan emelkedett: az 1951-es 143 millió forint 1973-ra megtízszereződött.

Csetri Lajos irodalomtörténész nyitotta meg az ünnepi könyvhét Csongrád megyei eseménysorozatát június 1-én Szegeden, a Kárász utcai könyvtárban. A következő napokban több

helyen került sor irodalmi este, író-olvasó találkozóra. A legjelentősebb ünnepi est Szegeden, a Bartók Béla Művelődési Központban zajlott 6-án este, ahol Sánta Ferenc, Galgóczi Erzsébet, Raffai Sarolta, Kormos István, Lator László, Tóth Béla és Újhelyi János műveiből olvastak föl a Szegedi Nemzeti Színház művészei. Bevezetőt mondott és az írókat bemutatta Kiss Ferenc irodalomtörténész.

Sánta Ferenc rendhagyó irodalomórán és irodalmi esten szerepelt Szentesen, valamint Csongrádon. Mindkét városban Péter László irodalomtörténész mutatta be az írókat.

Galgóczi Erzsébet és Újhelyi János Hódmezővásárhelyen és a Szegedi Konzervgyárban találkozott olvasóival.

Tóth Béla 4-én Bordányban, 5-én Újszegeden, a kenderfonógyár könyvtárában szerepelt. Bemutatta Annus József, lapunk főszerkesztő-helyettese.

Irodalmi estet tartottak Makón, a József Attila Könyvtárban. Galgóczi Erzsébet és Tamási István munkásságáról beszélt Annus József, felolvasott Déry Mária.

Szegeden a Textilművek kultúrtermében vett részt író-olvasó találkozón Kárász József és Veress Miklós.

